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Am berger Fahrrad-Rundweg verbessern

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Vor vielen Jahren ist ein ca. 30 km langer Radrundwanderweg um Amberg entstanden. Teil dieses

Fahrrad-Rundwegs ist der Bereich zwischen Oberammersrichter Weg und Greßmühle, der zwischen

Ammersricht und lG Nord auch von Bediensteten des lndustiiegebietes, als täglicher Arbeitsweg genutzt

wird und dabei gut frequentiert ist. Ferner ist dieser Streckenabschnitt auch als Abschnitt des Geo-Tour-

Radweges ausgeschildert. Darüber hinaus ist er eine beliebte Verbindung nach Raigering bzw. Aschach.

Leider sind vor allem in der Fortsetzung des Oberammersrichter Weges, insbesondere dort wo der Weg

an einer Kurve Richtung Osten abzweigt und bergauf verläuft, starke Ausspülungen vorhanden, die eine

erhöhte Sturzgefahr darstellen. Diese Gefahrenstellen werden zwar regelmäßig von anliegenden

Landwirten ausgebessert, jedoch sind sie nach starken Regenfällen wieder vorhanden.

Die CSU-Stadtratsfraktion beantragt, den angesprochenen Streckenabschnitt im Rahmen des im
Haushalt vorhandenen Budgets ,,Radwegekonzept" (250.000 EUR) instand zu setzen. lnsbesondere

müssen hierbei Maßnahmen ergriffen werden, um das auftretende Regenwasser kontrolliert abzuleiten.

Ebenso soll die Beschilderung überprüft und gegebenenfalls verbessert werden.

Mit freundlichen Grüßen

Dieter Mußemann
CSU-Fraktionsvorsitzender
und die CSU-Frakt¡on

¡ Frokion AMBERG
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Neues Möblierungskonzept für den Großen Rathaussaal

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Ursprünglich wurde der Große Rathaussaal im Rahmen der letzten Rathaussanierung in den SOerJahren

als reiner Sitzungssaal ausgestattet. Zwischenzeitlich wird der geschichtsträchtige Große Amberger

Rathaussaal, wegen seiner außerordentlichen Attraktivität gerne für unterschiedlichste Veranstaltungen

sowohl stadtintern, als auch extern, multifunktional, beginnend bei der Stadtratssitzung über

Bürgerversammlungen, Rathauskonzerte, große Empfänge bis hin zur privaten Hochzeitsfeier usw.

genutzt bzw. verma rktet.

Dies hat zur Folge, dass die unflexible, schwere Sitzungsbestuhlung nur sehr aufwändig mit hohem

Personaleinsatz, oft mehrmals pro Woche oder Monat, ausgebaut und die Möblierung im Saal

entsprechend umgebaut werden muss. Die heutigen Möbel sind für die im Laufe der letzten Jahre neu

entstandenen Nutzungen daher eher ungeeignet. Leichtere Möbel würden den Umbauaufwand

minimieren, wodurch Kosten gespart werden könnten. Zudem wäre der Große Rathaussaal noch

flexibler und auch mehr für die öffentlichkeit nutzbar. Nachdem die Stadtrats-Unterlagen mittlerweile

überwiegend in digitalisierter Form verarbeitet werden, wäre es zudem wünschenswert, wenn im
Bereich der Sitzungsbestuhlung, Möbel mit entsprechender Ladeinfrastruktur für Tablets und Laptops

vorhanden wären.

Die CSU-Stadtratsfraktion beantragt daher, Möglichkeiten einer neuen Möblierung des Rathaussaales

zu eruieren und die Kosten der Neumöblierung mit Tischen und Stühlen zu ermitteln und dem

Hauptausschuss zur weiteren Entscheidung vorzulegen.

Mit freundlichen Grüßen

Oe.Øþru,,--
Dieter Mußemann
CSU-Fra ktionsvorsitzender
und die CSU-Fraktion

' Frokion AMBERG
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Beschaffung einer Amberger,,Luft burg"

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Von Seiten des Amberger Kulturpreisträgers und Luftmuesumsleiters Wilhelm Koch wurde ein Anbieter

ermittelt, der individuelle Luftburgen fertigt. Aus Sicht der CSU-Stadtratsfraktion ist eine Luftburg mit

klassischem Amberger Motiv, z. B. dem Nabburger Tor, das innen und außen als dreidimensionale Form

dargestellt werden könnte, ein publikumswirksames Objekt für den Luftkunstort Amberg, das grade für

Kinder immer wieder zum Einsatz kommen könnte und wo der Luftkunstort übers Jahr Präsenz zeigen

kann. Unserer Recherche zur Folge wären dafür Finanzmittel in Höhe von rund 12.000 EUR notwendig.

Wir bitten zu prüfen, ob eine solche ,,Amberger Luftburg" von der stadteigenen Tochter Stadtwerke

GmbH als Werbemaßnahme angeschafft und gesponsert werden könnte. Gegebenénfalls könnte der

Stadtjugendring zur Lagerung und Betreuung dieser Hüpfburg gewonnen werden.

Mit freundlichen Grüßen

Dieter Mußemann
CSU-Fra ktionsvorsitzender
und die CSU-Frakt¡on

ii Froktion AMBERG
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Projektliste zum Haushalt 2018 / Vorlage: OO2/OL95/2OI7

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister!

Die CSU-Stadtratsfraktion hat sich im laufenden Jahr mehrfach mit kulturellen Events und Maßnahmen,

wie der Aufwertung Ambergs als ,,Luftkunstort" und der,,Gropius- Glaskathedrale" beschäftigt. Da diese

Themen im Fachausschuss positive Resonanz erfahren haben und überwiegend einstimmige Beschlüsse

dazu gefasst wurden, bzw. noch in diesem Jahr Beratungen im Kulturausschuss anstehen, sprechen wir
uns dafür aus, die Finanzierung auch im nächsten Haushalt durchzuführen. Ebenso halten wir an dem

bisherigen Beschluss fest, das ,,Amberger Welttheater" in einem fünfjährigen Turnus aufzuführen.

Demzufolge sind für die bevorstehende Aufführung im Jahr 2019 schon jetzt Haushaltmittel

einzustellen.

Die CSU-Stadtratsfraktion beantragt deshalb, aus der mit den Haushaltsunterlagen bereitgestellten

Projektliste, folgende Maßnahmen in den Haushaltsplan 201-8 zusätzlich aufzunehmen und eine

Finanzierung dafür sicherzustellen:

o Luftkunst im öffentlichen Raum (10O.OOO EUR)

. Luftmuseum institutionelle Förderung (Erhöhung von l-0.000 auf 40.000 EUR)

o Dokumentation Glaskathedrale zum Bauhaus-Jubiläum 201-9 (L5.000 EUR)

o Ausstellungsraum Glaskathedrale zum Bauhaus-Jubiläum 2019 (145.000 EUR)

¡ Sonderausstellung "Gropius und Rosenthal im Stadtmuseum" (15.000 EUR)

o Stadtschauspiel "Amberger Welttheater" (100.000 EUR)' . Naturparktag des Naturparks Hirschwald (L5.000 EUR)

Mit freundlic Grüßen

Dieter Mußemann
CSU-Fra ktionsvorsitzender
und die CSU-Fraktion

,.. Froktion AMBERG
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